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Το μυστικό όπλο των Ελλήνων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

  «Οι 

Έλληνες έχουμε ένα μυστικό όπλο,  το οποίο μας κάνει και αντέχουμε και 
πορευόμαστε παρά την ασφυκτική  καταπίεση μας. «Βοήθα Παναγιά» ακούς από 
κάθε στόμα. Ακούω από την Πειραϊκή Εκκλησία, κάθε μέρα γίνονται σε όλη την 
Ελλάδα, αγρυπνίες, παρακλήσεις, έχουμε τα μοναστήρια, το Άγιον Όρος και εκεί 
ακατάπαυστα προσεύχονται οι πατέρες και η Παναγία τρέχει εις αρωγή.» Με αυτά 
τα λόγια μεταξύ άλλων, ο Μητροπολίτης Αχελώου Ευθύμιος στο κήρυγμα του κατά 
τον Πανηγυρικό Εσπερινό του Σαββάτου 15 Φεβρουαρίου, απευθύνθηκε στους 
πιστούς που προσήλθαν να τιμήσουν την Θεοτόκο με αφορμή την ανάμνηση της 
καταθέσεως του εικονίσματος της Παναγίας Οστρομπράμσκα στο ναό, έδωσε ένα 
μήνυμα ελπίδας για την δύσκολα πορευμένη πατρίδα μας.

Την κυριώνυμο ημέρα, τελέσθηκε θεία Λειτουργία και λιτάνευση του εικονίσματος 
της Θεοτόκου, ιερουργούντος του Μητροπολίτου Βελεστίνου Δαμασκηνού. Προ 
της απολύσεως, ο Μητροπολίτης επέδωσε τους διορισμούς των νέων 
εκκλησιαστικών συμβούλων για την τριετία 2014-2016  και ενεχείρισε το μετάλλιο 
τιμής της ενορίας σε δύο παλαιούς εκκλησιαστικούς συμβούλους, τον Θεόδωρο 
Παπαδόπουλο που διετέλεσε αντιπρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου και την 
Δήμητρα Σπανάκη που υπηρέτησε ως ταμίας αυτού, ενώ τους επαίνους επέδωσαν 
αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Ηλιουπόλεως και ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων 
Μανταδάκης.  Προηγουμένως απονεμήθηκε τιμητική  πλακέτα εκ μέρους της 
ενορίας, στην πρεσβυτέρα Μαρία χήρα πρεσβυτέρου Δημητρίου Παλούκη, για την 
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συμπλήρωση 100 ετών της ζωής της. Ο Μητροπολίτης Δαμασκηνός, συγχαίροντας 
την εκατοντάχρονη  πρεσβυτέρα, είπε «πίσω από κάθε μεγάλο έργο κρύβεται μια 
γυναίκα. Στο έργο της σωτηρίας μας υπήρξε η Παναγία, την οποία και σήμερα 
τιμούμε στην ενορία σας, αλλά και πίσω από το έργο ενός ιερέως υπάρχει η 
θαυμαστή αρωγή μια πρεσβυτέρας που είναι ο Κυρηναίος, στο Γολγοθά της 
Ιερωσύνης». Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Δημητρίου, κατά την ανακοίνωση των αποφάσεων για την απόδοση  τιμής στα 
ανωτέρω πρόσωπα, ανέγνωσε και επιστολή του Μητροπολίτου Φωκίδος 
Αθηναγόρα, με την οποία συγχαίρει για την τιμή της εκ Δωρικού Φωκίδος 
πρεσβυτέρας, και εύχεται εις αυτήν αναφερόμενος στην διακονία του μακαριστού 
πρεσβυτέρου Δημητρίου, στην ορεινή Δωρίδα.

Το απόγευμα της εορτής τελέσθηκε ιερά παράκληση στην Παναγία την 
επονομαζόμενη Οστρομπράμσκα, ποίημα, όπως και οι λοιποί ύμνοι της ακολουθίας 
της μοναχής Ισιδώρας, καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Αγίου Ιεροθέου Μεγάρων. 
Ακολούθησε χοροεσπερίδα στην αίθουσα «πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων 
Μανταδάκης» με την συμμετοχή του μουσικού συγκροτήματος «Συγχορδία».

59.477 πώματα για την «Φλόγα»

Το μεσημέρι της 16ης Φεβρουαρίου, κατηχιτόπαιδες συνοδευόμενοι από τον 
κατηχητή τους Ιωάννη Παπαχρήστου, τους εκκλησιαστικούς επιτρόπους Ιωάννη 
Γαυγιωτάκη, Ευστάθιο Ζανάκη και Αθανάσιο Κολοκυθά και τον Αρχιμανδρίτη 
Σεραφείμ Δημητρίου, μετέφεραν στην έδρα του Πολιτιστικού συλλόγου Ταξιδευτές 
στην οδό Τροίας 7 στην κάτω Ηλιούπολη, 59.477 πλαστικά πώματα.  Αυτά 
συγκεντρώθηκαν στο ναό, από την εορτή του Αγίου Νεκταρίου 9/11  και κατά την 
οποία ανακοινώθηκε η συμμετοχή της κοινότητας, στην δράση  «Συγκεντρώνουμε 
& Ανακυκλώνουμε για την ΦΛΟΓΑ» την οποία ανέπτυξαν οι Ταξιδευτές. Τα παιδιά 
και οι συνοδοί τους, βοήθησαν την φόρτωση των 4 τόνων και 340 κιλών από 
πλαστικά πώματα στα φορτηγά που τα μετακίνησαν σε εταιρία ανακύκλωσης όπου 
και το προϊόν από την πώληση τους θα δοθεί προς ενίσχυση του συλλόγου γονιών 
παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια .

Ισιδώρου, Μεγάλου Εκκλησιάρχου μνήμη.

Το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου στο ναό της κοινότητας μας τελέσθηκε το ετήσιο 
μνημόσυνο του Αρχιμανδρίτου Ισιδώρου Σαλάκου, Μεγάλου Εκκλησιάρχου του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ως εκπρόσωπος του Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου, ο παρεπιδημών εν Ελλάδι Μητροπολίτης Ζάμπιας και 



Μαλάουι Ιωακείμ, συμπαραστατούμενος από πλειάδα κληρικών πνευματικών 
αδελφών και φίλων του αειμνήστου κληρικού.

Επιμνημόσυνο λόγο εξεφώνησε  ο Αρχιμανδρίτης Αρκάδιος Ραζνύ, κληρικός της 
Μητροπόλεως Κορίνθου, ο οποίος είχε συνυπηρετήσει επί τριετία με τον 
μακαριστό Αρχιμανδρίτη, στην Πατριαρχική επιτροπεία Καϊρου.

Το κόλλυβο του Ιερού Μνημοσύνου περίτεχνα είχαν διακοσμήσει , οι πατέρες της 
Μονής Παναγίας Κατακεκρυμένης Άργους, ενώ διενεμήθη στους εκατοντάδες 
προσελθόντες και μικρό εικόνισμα του Αγίου Ισιδώρου, αντίγραφο εικόνος εκ του 
προσωπικού προσευχηταρίου του εκλιπόντος.
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